3akas 1 TexHn4yeckne XapaKkTePUCTUKA

Cepua 600

6 120 R

24 30

MTC

Cepwus punbrpa Pe3b0Obl
6-600 MTC — metpnyeckas 16 mm
- HesanonHeHHas nosunuusi
osHavaert 3/8" NPTF
CKOpOCTb noTokKa
45 rannoHos CLUA
60 rannoxos CLUA HomuHanbHble
90 rannoHos CLUA pa3mepbl B MUKpOHaX
120 rannokos CLLA 2~ 2 MMKpoHa
160 rannoros CLUA 10 — 10 MuKpOH
30 — 30 MukpoH
HarpeBatenb
CTaKaHa
12-12B/200 Bt
Martepuan ctakaHa 24 —24 B /200 Bt
RM — meTtannuyeckuin ctakaH
R — npo3payHhbii cTakaH
L
® = =5
E——— E
. L : g
TR
— T, R il
* | F
Mopenb 645 660 690 6120
MakcumanbHast ckopocTb noToka [n/y] 170 226 340 453
BeHauH/gusensHoe Tonnmeo *1 O6a BapuaHTa Oba BapuaHTa O6a BapuaHTa O6a BapuaHTa
YpoBeHb MakcumMarnbHoro Aasnenus, 6ap *2 2,0 2,0 2,0 2,0
Yucno npoxoaHbIX OTBEPCTUI 7 7 7 7
Paamep npoxoaHoro oTBepcTUst M16x1,5 — 3/8 NPTF M16x1,5 — 3/8 NPTF M16x1,5 — 3/4 SAE M16x1,5 — 3/4 SAE
BcTpoeHHbI TonnnBonogkauvBatoLLmii Het Het Het Het
Hacoc *3
BapuaHT ¢ gatumkom Boabl *4 Ectb Ectb Ectb Ectb
BapwaHT ¢ anekTpuyeckum Harpesatenem *4  Ectb Ectb Ectb Ectb
BbicoTa [MM] 215 259 284 359
LLUnpuHa [Mm] 114 114 114 114
ny6uHa [Mm] 114 114 114 114
Macca [kr] 1.1 1,2 1,2 1,8

*3 Mogenu co BCTPOEHHbBIMKU TONIMBONOAKa4YMBaKOLWMMN HACOCaMn HE PEKOMEHAYIOTCA Ans 6eH31HOBbIX ABUraTenei

*4 He npepHa3HayeHbl Ans UCNOnb30BaHUs ¢ 6eH3MHOBLIMU ABUraTENSMU





